CHARAKTERYSTYKA POROWNAWCZA PRIEBIEGU ELEMENTOW METEOROLOGICZNYCH
NA STACJACH W BORUCINIE i KOSCIERZYNIE - CZERWIEC 2010r.

| Element Wskaznik ‘ KoScierzyna | Borucino \

Srednia 15,4 15,5
Temperatura powietrza [°C] Odchylenie standardowe 3,0 1,8
Wspodtczynnik korelacji 1,0
Srednia 16,3 16,0
;zr:’:::itiunria;zrﬁi:';:g przy Odchylenie standardowe 3,0 2,8
Wspodtczynnik korelacji 0,99
Srednia 72,1 74,0
Wilgotnos¢ wzgledna [%] Odchylenie standardowe 9,8 9,3
Wspodtczynnik korelacji 0,98
Srednia 2,0 2,0
Predkos¢ $rednia wiatru [ms™] Odchylenie standardowe 0,6 0,8
Wspodtczynnik korelacji 0,81
Opad atmosferyczny [mm] — suma miesieczna 19,0*/ 25,6

! brak danych dot. sumy opadu w Koscierzynie, w dn. 7.06.2010
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OPAD ATMOSFERYGINY
BORUCINO i1 KOSCIERZYNA - CZERWIEC 2010r.

SUMY DOBOWE OPADU ATMOSFERYCZNEGO (mm)
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Opad atmosferyczny — suma miesieczna
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Opracowat: dr Andrzej Wyszkowski
Katedra Meteorologii i Klimatologii UG



